

**Kategorija:** Penis Pumpe

Penis pumpa

Šifra proizvoda: 569552**Cena:** 3490 RSD*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli na stranicu naše online prodavnice za odrasle, mesto gde možete pronaći sve artikle iz sveta sexy shop industrije. Danas vam predstavljamo jedan specijalni proizvod koji će uneti novu dimenziju u vaš seksualni život – **penis pumpu**.

Ova vatreno crvena **penis pumpa** nije samo još jedan dodatak vašoj kolekciji, već alat koji vam može pomoći da povratite samopouzdanje i osećate se vrhunski u svakoj situaciji. Zahvaljujući njenom pažljivo osmišljenom dizajnu, pomoću ove pumpe vaš penis će postati tvrdi i veći pri svakom odnosu, što će vam omogućiti mnogo bolji seksualni život.

Kako funkcioniše? Sve što je potrebno da uradite jeste da stavite penis u cilindar **penis pumpe**, zatim će se pritiskom pumpice stvarati vakuum unutar cilindra. Pre nego što otpustite vazduh, zadržite ga nekoliko sekundi kako bi se postigla maksimalna prokrvljenost, što će rezultirati najjačom mogućom erekcijom. Redovnim vežbanjem i upotrebom ove pumpe, vaš penis će vremenom rasti. Strpljenje i upornost su ključni faktori za postizanje željenog rezultata, ali možemo vam garantovati da rezultati neće izostati.

Prednosti korišćenja **penis pumpe** su višestruke. Pored očiglednog fizičkog poboljšanja, dodatna prokrvljenost pomaže održavanju zdravlja tkiva penisa, a dodatna tvrdoća može veoma pozitivno uticati na vaše performanse u krevetu. Ne zanemarujte uticaj koji veće samopouzdanje može imati na celokupan vaš život, na svaku vašu vezu i odnos sa partnerom.

Tehnički podaci ove **penis pumpe** uključuju ukupnu dužinu od 25 cm i prečnik od 3 cm, što znači da je ovaj uređaj dizajniran tako da odgovara većini muškaraca. Njena vatreno crvena boja nije tu samo zbog estetike već i da vizuelno podstakne vašu strast i seksualnu energiju.

Naručivanje ove ekskluzivne **penis pumpe** je jednostavno i diskretno. Mi smo online prodavnica

koja se ponosi svojom širokom ponudom proizvoda za odrasle i diskretnom dostavom. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, stoga sve narudžbine stižu u neobeležanim paketima, tako da niko osim vas neće znati šta se nalazi unutra.

Ako ste zainteresovani za detaljnije informacije o tome kako koristiti ovaj proizvod na najučinkovitiji način, preuzmite naše Uputstvo za upotrebu penis pumpe klikom na link na kraju ove stranice. Ovaj priručnik će vam ponuditi sve potrebne upute i savete da biste postigli najbolje moguće rezultate.

Ne čekajte više, već naručite ovu neodoljivu **penis pumpu** već danas i napravite korak ka mnogo boljem seksualnom životu. Dozvolite sebi luksuz koji zaslužujete i uživajte u rezultatima koji će sigurno doći. Ovo je investicija u vašu sreću, samopouzdanje i zdravlje, a rezultati će biti vredni svakog uloženog truda.

Vaša zadovoljstva i zadovoljstva vašeg partnera nema cenu. Naručite odmah i otkrijte zašto je naša **penis pumpa** savršen izbor za svakog muškarca koji želi da unapredi svoj seksualni život.

Naša online prodavnica je tu da vas podrži na svakom koraku. Iskoristite priliku i postanite najbolja verzija sebe s našom ekskluzivnom **penis pumpom**. Proizvod je na lageru i spreman za trenutnu isporuku. Čekamo vašu narudžbu!

Deklaracija

Model:	Penis pumpa 569552
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Barkod:	6946689002970
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569552-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569552-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR